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Bài 1. (2,5 điểm)
[bookmark: _GoBack]1.1. Viết các phương trình hóa học minh họa cho các thí nghiệm sau:
a) Cho mẩu kim loại Ca vào ống nghiệm chứa dung dịch FeCl2, sau khi phản ứng hết, đổ hỗn hợp sản phẩm lên đĩa thùy tinh và phơi ngoài không khí.
b) Cho bột Cu vào axit sunfuric đậm đặc rồi đun nóng, dẫn khí sinh ra cho qua dung dich Ca(OH)2.


1.2. Từ các chất ; dụng cụ và điều kiện có đủ. Hãy viết các phương trình phản ứng để điều chế các khí sau: .
Bài 2. (2,5 điểm)

2.1.Từ tinh bột, các chất vô cơ, các chất xúc tác và dụng cụ có đủ. Hãy viết các phương trình hóa học điều chế:  ghi rõ điều kiện phản ứng (nếu có).
2.2. A, B, C là ba chất hữu cơ có tính chất như sau:

- Khi đốt cháy  đều thu được số mol CO2 bằng số mol của H2O.
- Chất A tác dụng được với Na và NaOH.

- Chất  làm mất màu dung dịch brom.
- Chất C tác dụng được với Na.




Hãy xác định công thức cấu tạo thu gọn của các chất  (không cần viết phương trình phản ứng). Biết  là những chất có trong số các chất sau: , .
Bài 3. (2,0 điểm)

3.1. Bằng phương pháp hóa học và không dùng thêm hóa chất nào khác, hãy nhận biết 5 dung dịch đụng riêng biệt bị mất nhãn sau: .
Viết phương trình hóa học của các phản ứng xày ra.








3.2. Cho hỗn hợp gồm:  vào  loãng, dư sau khi phản ứng kết thúc thu được dung dịch  và chất rắn . Cho từ từ dung dịch  tới dư vào dung dịch  thu được dung dịch  và kết tủa .
Xác định thành phần các chất trong X, Y, Z, M. Viết các phương trình hóa học xày ra.
Bài 4. (2,0 điểm)









4.1. Để hòa tan hết 3,9 gam kim loại  cần dùng  dung dịch  và có 1,344 lít  bay ra (ở đktc). Mặt khác để hòa tan hoàn toàn 3,2 gam oxit kim loại  có dạng  cũng cần dùng  dung dịch  ở trên. Hỏi  là kim loại gì?











4.2. Cho hỗn hợp  dạng bột gồm  và . Lấy 12,6 gam hỗn hợp  cho tác dụng vừa đủ vơi  dung dịch hỗn họp  có nồng độ  mollit và  loāng có nồng độ  lit. Biết . Sau khi phản ứng kết thúc thu được dung dịch B và 13,44 lit  (đktc).
a) Xác định C1 và C2.

b) Tính thành phần phần trăm khối lượng của mỗi kim loại trong hỗn hợp .
Bài 5. (1,0 điểm)




Đốt cháy hoàn toàn 1,68 lit (đktc) hỗn hợp X gồm 2 hidrocacbon Y và  Cho toàn bộ sản phẩm cháy vào bình đựng nước vôi trong thu 7,5 gam kết tùa và  dung dịch muối có nồng độ , dung dịch này có khối lượng nặng hơn khối lượng nước vôi trong đã dùng là 0,7 gam. Xác định công thức phân tử 2 hidrocacbon biết rằng số mol của Z bằng một nửa số  của Y.

(Cho: H=1 ; Cl=35,5 ; Mg=24 ; Al=27 ; S=32 ; O=16 ; C=12 ; Fe=56 ; Zn=65; Ca=40 ; K=39 ; Na=23 ; Cu=64 ; Ag=108)
-----------------------Hết ------------------------
Ghi chú:
- Thí sinh không được sử dụng bảng tuần hoàn các nguyên tố hóa học.
- Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm.
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